

Дисципліна	<b>Вибіркова дисципліна 1.2 Забезпечення безпеки у сфері виконання покарань, як один із видів національної безпеки України</b>
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	«Державна безпека» / Державна безпека
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2/3/протягом семестру
Семестровий контроль	Залік
Кількість кредитів	4,5
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	135/30/34
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра політології, управління та державної безпеки
Автор дисципліни	Колб О. Г.
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Повна загальна середня освіта
Що буде вивчатися	Мета навчальної дисципліни – сформувати систему знань про спеціальність «Забезпечення безпеки у сфері виконання покарань, як один із видів національної безпеки України», а також інтегрувати здобувачів у освітній процес в університеті та на спеціальності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Навчальна дисципліна «Забезпечення безпеки у сфері виконання покарань, як один із видів національної безпеки України» покликаний задля з'ясування змісту і сутності проблем теоретичного та практичного характеру, що виникають у процесі застосування в Україні до засуджених, позбавлених волі, заходів фізичної сили, спеціальних засобів і зброї, а також розроблено комплекс науково обґрунтованих пропозицій, спрямованих на удосконалення правового механізму.
Чому можна навчитися	До кінця навчання студенти будуть компетентними у таких питаннях:

(результати навчання)	<ul style="list-style-type: none"> <li>✓ основні підходи до розуміння механізму виконання покарань;</li> <li>✓ сутність виконання покарань;</li> <li>✓ основні суб'єкти виконання покарань;</li> <li>✓ методи забезпечення безпеки у сфері виконання покарань;</li> <li>✓ паралель між виконанням покарань та національною безпекою.</li> </ul>
Як можна користуватися набутими	Знання, вміння та навички набуті в процесі вивчення курсу можуть бути використанні у процесі здійснення діяльності у силових чи правоохоронних органах України
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	<p style="text-align: center;"><b><i>Інтегральна компетентність:</i></b></p> <p>Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері національної безпеки або у процесі навчання, які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, що передбачає застосування теорії та методів системного аналізу.</p> <p style="text-align: center;"><b><i>Загальні компетентності:</i></b></p> <p><b>ЗК 1.</b> Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, прогнозування.</p> <p><b>ЗК 2.</b> Здатність до здобування нових знань, накопичення наукових та професійних умінь і навичок та їх застосування в практичних ситуаціях.</p> <p><b>ЗК 7.</b> Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</p> <p><b>ЗК 8.</b> Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</p> <p><b>ЗК 13.</b> Знання та розуміння предметної області державної безпеки та розуміння професійної діяльності в різних напрямках.</p> <p style="text-align: center;"><b><i>Спеціальні компетентності:</i></b></p> <p><b>СК 1.</b> Здатність виявляти внутрішні та зовнішні загрози, умови, джерела походження та граничні показники (індикатори) безпеки.</p> <p><b>СК 7.</b> Здатність розуміти, аналізувати та оцінювати сучасний стан і тенденції розвитку міжнародних відносин, їх вплив на національну безпеку і оборону держави, об'єктивний характер європейських та євроатлантичних інтеграційних процесів.</p> <p><b>СК 8.</b> Здатність оцінювати тенденції розвитку державної політики у сферах національної безпеки, аналізувати їх вплив на реалізацію національної безпеки України.</p>

Інформаційне забезпечення Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	
--	--

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)